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- Muy buenas noches… 
- Respetables autoridades académicas y administrativas, de nuestra Alma Mater que nos acompañan esta 

gran noche. 
- Apreciables autoridades, representantes de las Escuelas de Medicina, Nutrición y  
- Honorables maestros 
- Estimados Padres de Familia 
- Queridos amigos y graduados  
 
Gracias a todos por estar aquí. 

En esta noche tan especial representa para mí un verdadero honor el poder dirigirles unas palabras en 

nombre y representación de todos y cada uno de mis compañeros. 

Bien dicen que todo principio tiene un fin y esta noche marca el fin de una importante etapa en nuestras 

vidas, esta etapa habrá quedado atrás, pero definitivamente todos y cada uno de nosotros hemos dejado 

una huella, no solo en la universidad, sino también en las demás personas.  

En noches como ésta, tenemos sentimientos encontrados, por una parte una satisfacción enorme por haber 

cumplido una meta personal, pero a la vez muchas expectativas de lo que ocurrirá de ahora en adelante, 

estamos a punto de emprender una nueva etapa, la de profesionistas comprometidos con la sociedad y 

como tal tenemos la responsabilidad de actualizarnos y de seguir con nuestra preparación. 

Hoy, nos habremos graduado, ahora comienza otra escuela, la escuela de la vida, sabemos que el camino 

puede ser complejo a partir de ahora, pero podemos confiar en que la preparación que hemos recibido en 

nuestra Universidad nos llevará a realizarnos, no solo como profesionistas exitosos, sino sobre todo como 

seres humanos, capaces de contribuir al desarrollo de nuestra sociedad. 

Este es un día de celebración, tanto para nosotros, como para quienes nos han apoyado y han contribuido 

en nuestra educación.  
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Creo que hablo en nombre de todos cuando digo que debemos agradecer: 

En primer lugar a dios, por darnos salud y vida para terminar nuestras carreras y llegar a este día tan 

esperado. 

A los directores y a las autoridades de la universidad, por dejarnos expresar nuestras inquietudes y por su 

preocupación constante por ofrecernos una excelente preparación profesional. 

Igualmente debemos agradecer a los profesores por su paciencia y perseverancia, a ellos les debemos una 

formación integral. Gracias a todos por dar lo mejor de sí mismos y dejarnos aprender de ustedes. 

Asimismo a nuestros padres, por brindarnos ante todo su apoyo y amor incondicional, además de siempre 

estar pendientes de nuestros triunfos y fracasos. Gracias por brindarnos una educación de calidad. 

¡Muchas gracias a todos! 

Finalmente, quiero expresar que el futuro se hace presente en el rostro de cada uno de los egresados que 

hoy visten de toga, solo resta felicitar a cada uno de ustedes por haber alcanzado esta meta. 

 
 


